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Compte rendu succinct

des décisions du Bureau prises dans Je cadre de sa délégation du Conseil

Visé par:
Affiché au siège de Séance du jeudi 11 février 2021 La Chef du service
Grand Besançon Qui s'est déroulée en visioconférence Gestion des Assemblées
Métropole le : PLESOUEF
18/02/2021

Conformément à l'article L.5211-10 du Code Général des Collectivités Territoriales, et afin d'accroître
la réactivité du processus décisionnel, le Conseil de Communauté a, par délibération 16 juillet 2020,
accordé au Bureau les pouvoirs et attributions nécessaires à l'accomplissement de diverses
opérations de gestion courante, pour la durée du mandat.

Le présent document a pour objet de rendre compte des décisions et des débats du Bureau dans le
cadre de ses attributions déléguées.

PRESENCES

Liste des présents annexée

RELEVE DE DECISIONS

Le Bureau s'est réuni le 11/02/2021 à 18h00 en visioconférence, sous la présidence de
Mme Anne VIGNOT, Présidente de GBM.

Après avoir entendu l'exposé des rapporteurs et en avoir délibéré, le Bureau a pris les décisions
suivantes.

Organisation de la Communauté urbaine Grand Besançon Métropole

R1- Désignation d'un_secrétaire de séance - Approbation du procès-verbal_de la séance du
03/12/2020
Conformément aux dispositions législatives et réglementaires en vigueur, Madame
la Présidente:

ouvre la séance du Bureau,
procède à la vérification du quorum,
annonce les pouvoirs reçus pour la séance,
invite les élus potentiellement concernés par les questions de conflits d'intérêts à se signaler
lors de l'examen des rapports.

Conformément aux dispositions de la loi du 14 novembre 2020 et de l'ordonnance du
1e avril 2020, le Bureau doit voter au scrutin public.
A l'unanimité, le Bureau :

nomme Monsieur Loïc ALLAIN comme secrétaire de séance,
approuve le procès-verbal du 03/12/2020.

Rapport adopté à /'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour : 32 - Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTHIER, Larine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoît VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GR/MAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GA VIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FEL T,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LA/DIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 0
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Commission n°01 : Relation avec les communes et avec la population et moyens des services
publics

R. 2 - Transfert de garantie d'emprunt au profit de LOGE.GBM dans le cadre d'une fusion
absorption de Grand Besançon Habitat par la SAIEMB Logement. Garantie de Grand Besançon
Métropole à LOGE.GBM à hauteur de 50 % d'un prêt d'un montant total de 175 261 € auprès de la
CAFFIL {Caisse Française de Financement Local).
Mmes Anne BENEDETTO, Marie ETEVENARD et MM. Pascal ROUTHIER, Loïc ALLAIN et
Aurélien LAROPPE, élus intéressés, ne prennent part ni au débat, ni au vote.
A l'unanimité, le Bureau :

acte le transfert de la garantie d'emprunt,
adopte cette délibération,
autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer tous documents utiles à la mise
en œuvre du transfert.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour: 27 - Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Larine GAGLIOLO, Yves GUYEN,
Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Benoit VUILLEMIN, Catherine BARTHELET, Christophe LIME,
Michel JASSEY, Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GRIMAITRE, Fabrice TAILLARD,
Marie-Jeanne BERNABEU, Sébastien OUDRY, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GAVIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LAIDIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0
Ne prennent pas part au vote : 5- Anne BENEDETTO, Marie ETEVENARD, Pascal ROUTHIER,
Loïc ALLAIN, Aurélien LAROPPE

R.3- Garanties d'emprunts - Compétence Habitat(11février 2021)
M. Pascal ROUTHIER, élu intéressé ne prend pas part ni au débat, ni au vote.
A l'unanimité, le Bureau :

se prononce favorablement sur la demande de garantie d'emprunt déposée en matière
d'habitat par l'OFFICE PUBLIC DE L'HABITAT DU DEPARTEMENT DU DOUBS - HABITAT
25 pour un montant de 1 131 250,00 €.
autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer les documents à intervenir dans
ce cadre.

Rapport adopté à /'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour: 31- Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Lorine GAGLIOLO, Yves GUYEN,
Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoit VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GRIMAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GAVIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LAIDIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 1- Pascal ROUTHIER

_R._4-Ajustements techniques - Rémunération d'agents en_CDI
A l'unanimité, le Bureau :

définit dans les conditions énoncées la rémunération afférente :
• à l'emploi de cadre expert à la Direction Coordination Contrat de ville qui fera l'objet d'un

avenant au contrat initial de l'agent concerné ;
• à l'emploi de chef de service à la Direction Economie Emploi Enseignement Supérieur et

Commerce qui fera l'objet d'un avenant au contrat initial de l'agent concerné ;
• à l'emploi de chargé de mission à la Direction Economie Emploi Enseignement Supérieur

et Commerce qui fera l'objet d'un avenant au contrat initial de l'agent concerné ;
• à l'emploi de chargé de mission à la Direction Economie Emploi Enseignement Supérieur

et Commerce qui fera l'objet d'un avenant au contrat initial de l'agent concerné ;
• à l'emploi de chef de service à la Direction Performance et Conseil de Gestion qui fera

l'objet d'un avenant au contrat initial de l'agent concerné ;
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• à l'emploi de chargé de mission au Pôle Services Techniques, Urbanisme et
Environnement qui fera l'objet d'un avenant au contrat initial de l'agent concerné ;

autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer les avenants aux contrats à
intervenir dans ce cadre.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour: 32- Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTHIER, Lorine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoit VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GRIMAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GAVIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LAIDIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 0

R_5-Ajustements techniques suite à des procédures de recrutement
A l'unanimité, le Bureau se prononce favorablement sur les recrutements suivants :

un agent contractuel sur le poste d'assistant d'enseignement artistique « formation musicale »
pour le Conservatoire à Rayonnement Régional à temps complet, dans le cadre des
dispositions de l'article 3-3 2°de la loi n84-53 26 janvier 1984 ;
un agent contractuel sur le poste de technicien chargé d'étude au sein de l'ATMO Bourgogne­
Franche-Comté, dans le cadre des dispositions de l'article 3-3 2°de la loi n°84-53 du 26
janvier 1984 ;
un agent contractuel sur le poste de technicien chargé d'étude au sein du Département
Architecture et Bâtiments, dans le cadre des dispositions de l'article 3-3 2°de la loi n°84-53 du
26 janvier 1984 ;
et autorise Mme La Présidente, ou son représentant, à signer les contrats à intervenir dans ce
cadre.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour: 32- Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTHIER, Lorine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoit VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GRIMAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GAVIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LAIDIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 0

Commission n°05 : Mobilités, modes doux et nouveaux usages, infrastructures

R._6- Signature de la convention tripartite pour l'exploitation de l'outil ISIS {Intégration Standardisée
des Informations de Sûreté)
A l'unanimité, le Bureau:

se prononce favorablement sur le projet de convention tripartite entre l'Etat,
Grand Besançon Métropole et Keolis,
autorise Mme la Présidente, ou son représentant, à :

o signer la convention annexée au rapport.
Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal :
Pour: 32 - Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTHIER, Lorine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoit VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GRIMAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GAVIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LAIDIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 0
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Commission n°06 : Rayonnement, aménagement du territoire, prospective et coopérations

R. 7- Etablissement Public Foncier Local _(EPFL) Bourgogne Franche-Comté- Validation des
demandes de portage sollicitées dans le cadre de la tranche annuelle 2019 du Plan Pluriannuel
d'intervention de l'EPFL 2021-2025
Mmes Catherine BARTHELET, Lorine GAGLIOLO et Françoise PRESSE et
MM. Aurélien LAROPPE, Jean-Paul MICHAUD, Marcel FELT, Nicolas BODIN, Gabriel BAULIEU,
Christophe LIME, Serge RUTKOWSKI, Yves GUYEN, Gilles ORY, et Pascal ROUTHIER élus
intéressés ne prennent part ni au débat ni au vote.
A l'unanimité, le Bureau :

se prononce favorablement sur les opérations pour lesquelles un portage foncier est requis au
titre de la tranche annuelle 2021 dans le cadre du programme pluriannuel d'intervention de
l'EPFL « 2021-2025 »,
autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à solliciter pour le compte de Grand
Besançon Métropole l'inscription de cette opération au programme pluriannuel d'intervention
de l'EPFL.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour: 20 - Anne VIGNOT, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Benoit VUILLEMIN, Marie ETEVENARD,
Michel JASSEY, Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GRIMAITRE, Fabrice TAILLARD,
Marie-Jeanne BERNABEU, Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN,
Gilbert GAVIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN,
Frank LAIDIÉ, Yves MAURICE
Contre :0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 12
Catherine BARTHELET, Lorine GAGLIOLO et Françoise PRESSE, Aurélien LAROPPE, Marcel FELT,
Nicolas BODIN, Gabriel BAULIEU, Christophe LIME, Serge RUTKOWSKI, Yves GUYEN, Gilles ORY,
et Pascal ROUTHIER

Commission n°02 : Innovation, attractivité, enseignement supérieur, économie, tourisme et
numérique

R. 8- Soutien au laboratoire UTINAM relatif au projet de recherche franco-suisse NAPARDI
« Nanoparticules dans l'industrie 4.0»
A l'unanimité, le Bureau :

prend connaissance de la convention de partenariat avec l'Université de
Franche-Comté,
se prononce favorablement sur la proposition d'attribuer une subvention de 5 000 € au titre de
la ligne « Coopérations » à l'Université pour contribuer à la réalisation du projet de recherche
franco-suisse concernant le développement de cartouches de filtres à nanoparticules,
autorise Mme la Présidente ou son représentant à signer la convention de partenariat avec
l'Université de Franche-Comté.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal :
Pour: 32- Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTHIER, Lorine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoit VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GRIMAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GAVIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LAIDIÉ, Yves MAURICE
Contre :0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 0

R.9- Initiative Doubs Territoire de Belfort Soutien financier du Grand Besançon 2021
MM. Nicolas BODIN et Sébastien COUDRY, élus intéressés ne prennent part ni au débat, ni au vote.
A l'unanimité, le Bureau :

se prononce favorablement sur la participation financière de la Communauté Urbaine du
Grand Besançon à Initiative Doubs Territoire de Belfort pour un montant total de 15 000 € au
titre de l'activité 2021.
autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer la convention à intervenir dans
ce cadre et tout document ou avenant y afférent qui n'en modifie pas l'économie générale.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour: 30 - Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Pascal ROUTHIER, Lorine GAGLIOLO, Yves GUYEN,
Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoit VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
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Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GR/MAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GA VIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOUR/SSEAU, Denis JACQUIN, Frank LA/DIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 2- Nicolas BODIN,
Sébastien COUDRY

R_10- Enseignement supérieur et Recherche Bourses Victor Hugo Subvention UFC
A l'unanimité, le Bureau :

se prononce favorablement sur l'attribution d'une subvention à l'université de
Franche-Comté à hauteur de 14 120 € dans le cadre du soutien à 2 bourses
Victor Hugo,
autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer la convention afférente.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour: 32 - Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTHIER, Larine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoît VU/LLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GR/MAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GA VIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LA/DIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote .O

R11- Enseignement supérieur et Recherche Diffusion de la culture scientifique et technique
Subvention Université Ouverte (UFC)
A l'unanimité, le Bureau :

se prononce favorablement sur l'attribution d'une subvention à l'Université de
Franche-Comté à hauteur de 10 500 € au titre du fonctionnement de l'Université Ouverte,
autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer la convention afférente.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal :
Pour: 32- Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTH/ER, Larine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoît VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GR/MAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GA V/GNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LA/DIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 0

R. 12- Soutien Gare Btt 2021 - L'accès à l'emploi pour les habitants des communes aux alentours
de Besançon
A l'unanimité, le Bureau se prononce favorablement sur le soutien de Grand Besançon Métropole au
GARE BTT à hauteur de 5 000 €.
Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour: 32- Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTHIER, Larine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoît VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GR/MAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GA VIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LA/DIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 0
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Commission n°04 : Transition écologique et énergétique, qualité du cadre de vie et
développement durable

R. 13 - Fonds « Actions de sensibilisation au développement durable » - Attribution d'une
subvention à l'association « Foire aux saveurs d'Automne »
M. Yves MAURICE, élu intéressé ne prend pas part ni au débat, ni au vote.
A l'unanimité, le Bureau :

se prononce favorablement sur l'attribution à l'association « Foire aux saveurs d'automne »
d'une subvention exceptionnelle de 800 € au titre du fonds « Actions de sensibilisation au
développement durable », pour couvrir les frais liés à l'annulation de la 30e Foire aux saveurs
d'automne en raison de la pandémie de CORONAVIRUS et suite à une demande de
l'association, la subvention étant calculée sur la base d'un forfait de 40% du montant de l'aide
initialement allouable.
autorise Mme la Présidente, ou son représentant, à prendre toutes les dispositions et signer
les actes nécessaires à la bonne exécution de la présente délibération.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal:
Pour: 31- Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTHIER, Lorine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoit VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GR/MAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GAVIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LA/DIÉ
Contre: 0 Abstention: 0 Ne prennent pas part au vote: 1- Yves MAURICE

R.14- Lutte contre la précarité énergétique- Signature d'une convention entre GBM et Enedis pour
la mise à disposition gratuite de données
A l'unanimité, le Bureau :

se prononce favorablement sur le présent rapport ;
autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer les deux conventions annexées
au rapport.

Rapport adopté à l'unanimité et au scrutin public par appel nominal :
Pour: 32- Anne VIGNOT, Gabriel BAULIEU, Nicolas BODIN, Pascal ROUTHIER, Lorine GAGLIOLO,
Yves GUYEN, Marie ZEHAF, Daniel HUOT, Aurélien LAROPPE, Benoit VUILLEMIN,
Marie ETEVENARD, Catherine BARTHELET, Christophe LIME, Michel JASSEY,
Christian MAGNIN-FEYSOT, Olivier GR/MAITRE, Fabrice TAILLARD, Marie-Jeanne BERNABEU,
Sébastien COUDRY, Anne BENEDETTO, Loïc ALLAIN, Françoise PRESSE, Gilles ORY,
Serge RUTKOWSKI, Gilbert GAVIGNET, François BOUSSO, Frédérique BAEHR, Marcel FELT,
Nathan SOURISSEAU, Denis JACQUIN, Frank LAIDIÉ, Yves MAURICE
Contre : 0 Abstention : 0 Ne prennent pas part au vote : 0
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Bureau

Séance du 11 février 2021

Membres du Bureau en exercice : 33

Le Bureau, régulièrement convoqué, s'est réuni, en visioconférence sous la présidence de
Mme Anne VIGNOT, Présidente de Grand Besançon Métropole.

Ordre de passage des rapports : 1,2,3,4,5,6, 7,8, 9, 10, 11, 12,13,14.

La séance est ouverte à 18H12 et levée à 18H21.

Etaient présents :
Mme Anne VIGNOT, M. Gabriel BAULIEU, M. Nicolas BODIN, M. Pascal ROUTHIER,
Mme Lorine GAGLIOLO, M. Yves GUYEN, Mme Marie ZEHAF, M. Daniel HUOT,
M. Aurélien LAROPPE, M. Benoît VUILLEMIN, Mme Marie ETEVENARD,
Mme Catherine BARTHELET, M. Christophe LIME, M. Michel JASSEY,
M. Christian MAGNIN-FEYSOT, M. Olivier GRIMAITRE, M. Fabrice TAILLARD,
Mme Marie-Jeanne BERNABEU, M. Sébastien COUDRY, Mme Anne BENEDETTO,
M. Loïc ALLAIN, Mme Françoise PRESSE, M. Gilles ORY, M. Serge RUTKOWSKI,
M. Gilbert GAVIGNET, M. François BOUSSO, Mme Frédérique BAEHR, M. Marcel FELT,
M. Nathan SOURISSEAU, M. Denis JACQUIN, M. Frank LAIDIÉ, M. Yves MAURICE

Etaient absents :
M. Jean-Paul MICHAUD

Secrétaire de séance :
M. Loïc ALLAIN
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Communaut® urbaine 
Grand Besan­on M®tropole 

 
Bureau 

S®ance du jeudi 11 f®vrier 2021 
 
Le Bureau, r®guli¯rement convoqu®, sôest r®uni en visioconf®rence, sous la pr®sidence de 
Madame Anne VIGNOT, Pr®sidente de Grand Besan­on M®tropole. 
 
La s®ance est ouverte ¨ 18h12 et lev®e ¨ 20h40. 
 

1ĈRE PARTIE - VOLET D£CISIONNEL 
 
 

Organisation de la Communaut® urbaine Grand Besan­on M®tropole 
 
 

Rapport nÁ1 - D®signation dôun secr®taire de s®ance - 
Approbation du proc¯s-verbal de la s®ance du 03/12/2020 

 
Mme LA PR£SIDENTE.- Bonjour ¨ tous. Je vous propose de commencer par la d®signation du 
(ou de la) secr®taire de s®ance.  
 
Sôadressant ¨ M. ALLAIN. Loµc, veux-tu en °tre ? 
 
M. ALLAIN.- Allons-y, jôaccepte. 
 
Mme LA PR£SIDENTE.- Merci, Loµc. Nous passons ¨ lôapprobation du proc¯s-verbal de la s®ance 
du 3 d®cembre ? Qui sôoppose ? Qui sôabstient ? Je vous remercie. 
 
Nôh®sitez pas ¨ lever la main virtuelle au niveau de la discussion, ou, si je ne vous vois pas, ¨ 
prendre la parole. Nous passons au rapport nÁ2. 
 
 

Commission nÁ01 : Relations avec les communes et avec la population 
et moyens des services publics 

 
Mme LA PR£SIDENTE.- Avez-vous besoin dôinformation ou de pr®cision ? Qui sôoppose ? Qui 
sôabstient ? Je vous remercie. 
 
Rapport nÁ2 - Transfert de garantie dôemprunt au profit de LOGE.GBM dans le cadre dôune 

fusion absorption de Grand Besan­on Habitat par la SAIEMB Logement - 
Garantie de Grand Besan­on M®tropole ¨ LOGE.GBM ¨ hauteur de 50 % dôun 

pr°t dôun montant total de 175 261 ú aupr¯s de la CAFFIL 
(Caisse Fran­aise de Financement Local) 

 
 

Rapport nÁ3 - Garanties dôemprunts - Comp®tence Habitat (11 f®vrier 2021) 
 
Mme LA PR£SIDENTE.- Avez-vous besoin dôinformation ou de pr®cision ? Qui sôoppose ? Qui 
sôabstient ? Je vous remercie. 
 

Rapport nÁ4 - Ajustements techniques - R®mun®ration dôagents en CDI 
 
Mme LA PR£SIDENTE.- [é] Avez-vous des commentaires n®cessaires ? Qui sôoppose ? Qui 
sôabstient ? Je vous remercie. 
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Rapport nÁ5 - Ajustements techniques suite ¨ des proc®dures de recrutement 
 
Mme LA PR£SIDENTE.- Côest habituel. Cela concerne des remplacements et non des cr®ations 
de postes. Qui sôoppose ? Qui sôabstient ? Je vous remercie. 
 
 

Commission nÁ05 : Mobilit®s, modes doux et nouveaux usages, infrastructures 
 
 

Rapport nÁ6 - Signature de la convention tripartite pour lôexploitation de lôoutil ISIS 
(Int®gration Standardis®e des Informations de S¾ret®) 

 
Mme LA PR£SIDENTE.- Avez-vous besoin dôinformation ou de pr®cision ? Qui sôoppose ? Qui 
sôabstient ? Je vous remercie. 
 
 
Commission nÁ06 : Rayonnement, am®nagement du territoire, prospective et coop®rations 
 
 

Rapport nÁ7 - £tablissement Public Foncier Local (EPFL) Bourgogne Franche-Comt® -  
Validation des demandes de portage sollicit®es dans le cadre de la tranche 
annuelle 2019 du Plan Pluriannuel dôIntervention de lôEPFL 2021-2025 

 
Mme LA PR£SIDENTE.- Avez-vous besoin de pr®cision ? Qui sôoppose ? Qui sôabstient ? Merci. 
 
 

Rapport nÁ8 - Soutien au laboratoire UTINAM relatif au projet de recherche franco-suisse 
ç Nanoparticules dans lôindustrie 4.0 è (NAPARDI) 

 
Mme LA PR£SIDENTE.- Qui sôoppose ? Qui sôabstient ? Je vous remercie. 
 
 
Commission nÁ02 : Innovation, attractivit®, enseignement sup®rieur, ®conomie, tourisme et 

num®rique 
 
 

Rapport nÁ9 - Initiative Doubs Territoire de Belfort - 
Soutien financier de Grand Besan­on M®tropole 

au titre de lôann®e 2021 
 
Mme LA PR£SIDENTE.- Avez-vous besoin de pr®cisions sur ce dossier ? Qui sôoppose ? Qui 
sôabstient ? Je vous remercie. 
 
 

Rapport nÁ10 - Enseignement sup®rieur et Recherche - 
Bourses Victor Hugo - 
Subvention UFC 

 
Mme LA PR£SIDENTE.- Qui sôoppose ? Qui sôabstient ? Je vous remercie. 
 
 

Rapport nÁ11 - Enseignement sup®rieur et Recherche - 
Diffusion de la culture scientifique et technique - 

Subvention Universit® Ouverte (UFC) 
 
Mme LA PR£SIDENTE.- Y a-t-il des commentaires ? Je nôen vois pas. Qui sôoppose ? Qui 
sôabstient ? Je vous remercie. 
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Rapport nÁ12 - Soutien Gare BTT 2021 - Lôacc¯s ¨ lôemploi pour les habitants des communes aux 

alentours de Besan­on 
 
Mme LA PR£SIDENTE.- Vous connaissez tous les gares BTT. Qui sôoppose ? Qui sôabstient ? Je 
vous remercie. 
 
 

Commission nÁ04 : Transition ®cologique et ®nerg®tique, qualit® du cadre de vie 
et d®veloppement durable 

 
 

Rapport nÁ13 - Fonds ç Actions de sensibilisation au d®veloppement durable è - 
Attribution dôune subvention ¨ lôassociation ç Foire aux saveurs dôAutomne è 

 
Mme LA PR£SIDENTE.- Jôesp¯re que cette ann®e, nous pourrons y arriver. Qui sôoppose ? Qui 
sôabstient ? Je vous remercie. Nous devrons regarder comment va se passer cette ann®e. Tout le 
monde est en train de se dire que vue le Covid, la plupart des ®v®nements sont report®s. 
Malheureusement, tout le monde se dit que les choses se feront en septembre, voire octobre, ce 
qui nous am¯nera ¨ une saturation. Je ne sais pas comment nous pourrons g®rer cela, mais nous 
serons sans doute oblig®s de faire de lôarbitrage sur les ®v®nements. Ce sera compliqu® et in®dit 
de dire ç non, vous ne le faites pas cette ann®e è. 
 
M. MAURICE.- Je pr®cise que je ne prendrai pas part au vote. £tant Pr®sident de lôassociation, je 
suis personne int®ress®e. 
 
Mme LA PR£SIDENTE.- Tr¯s bien, merci. 
 
 
Rapport nÁ14 - Lutte contre la pr®carit® ®nerg®tique - Signature dôune convention entre GBM 

et Enedis pour la mise ¨ disposition gratuite de donn®es 
 
Mme LA PR£SIDENTE.- Il est important dôidentifier les personnes en difficult®. Qui sôoppose ? Qui 
sôabstient ? Je vous remercie. Je ne sais pas si vous avez une visibilit® importante de la difficult® 
de vos habitants ¨ financer leur facture ®nerg®tique. Côest pourtant un indicateur int®ressant quand 
on veut savoir dans quelle situation se trouvent nos administr®s. 
 
 

�(�[�D�P�H�Q���G�H�V���U�D�S�S�R�U�W�V����
�T�X�L���V�H�U�R�Q�W���V�R�X�P�L�V���D�X���Y�R�W�H���G�X���&�R�Q�V�H�L�O���G�H���&�R�P�P�X�Q�D�X�W�p��

 
 
Je vous remercie beaucoup, sauf si vous avez dôautres ®l®ments ou questions. Je vous remercie. 
ê tr¯s bient¹t. 
 
 
La s®ance est lev®e. 


